



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Betim**  
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG  
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL 06/2022**

**Retificação 01. Prorroga o prazo de inscrição.**

**Processo Seletivo para a concessão de auxílio socioeconômico do Programa de Assistência Estudantil - Campus Betim**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM**, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.168, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a retificação 01 do Edital 06/2022, que trata de alteração no cronograma do processo seletivo para a concessão de auxílio socioeconômico do Programa de Assistência Estudantil.

Onde se lê:

<b>CAMPUS BETIM</b>
<b>Período de inscrição: 15/02 a 23/02/2022</b>
<b>Resultado dos pré-selecionados: 25/02/2022</b>

Leia-se:

<b>CAMPUS BETIM</b>
<b>Período de inscrição: 15/02 a 28/02/2022</b>
<b>Resultado dos pré-selecionados: 03/03/2022</b>

Betim, 10 de fevereiro de 2022.



23/02/2022, às 08:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1102366** e o código CRC **A2AEA4D7**.

---

23208.000561/2022-00

1102366v1